

NVI 2 03-04-2026



Document - Pagina	Betreft	Vraag	Antwoord
Pagina 5	NVI 1, Antwoord op vraag 48	U stelt dat type 4 geen repro machine is. Daarnaast stelt u geen eis aan snelheidsbehoud, waarmee u bevestigt dat een repro machine niet persé gewenst wordt. Echter, door de eisen die u stelt aan de gewenste hoeveelheid papiercapaciteit (tot wel 7.500 vellen), alsmede de gewenste afwerkingsmodules (met name nieten tot 100 vellen), zullen veel partijen genoodzaakt zijn om reprografische apparatuur in te zetten. Is opdrachtnemer zich hier bewust van?	Er zijn voldoende partijen die een machine kunnen leveren die niet onder de categorie reperomachine vallen en 100 vel kan nieten. We passen de eis dan ook niet aan.
Pagina 5	NVI 1, Antwoord op vraag 48	<p>Indien u geen reprografische machines wenst, verzoeken wij in ieder geval de volgende eisen aan te passen:</p> <ul style="list-style-type: none"> * Nietfunctie aanpassen naar 50 pagina's (uw eis is 100 vellen) * Snelheid aanpassen naar 60 pagina's per minuut (uw eis is, na de 1e NVI, 65 pagina's per minuut) <p>Gelet op de volumes (waarbij één machine 50.000 afdrukken per maand maakt en de overige machines +/- 25.000 per maand), zou bovengenoemde configuratie ruimschoots moeten voldoen. Kunt u hiermee instemmen?</p> <p>* De volgende invoerconfiguratie toestaan: 2 invoerlades à 550 vellen + 1 interne bulkade à 2.000 vellen + 1 optionele bulkade aan de zijkant v/d printer à 1.650 vellen, neerkomend op een totale invoercapaciteit van 4.750 vellen</p>	We zijn bereid de minimale standaard papiercapaciteit te verlagen naar 4300 vel. (exclusief optionele bulkade. De verdere specificaties blijven ongewijzigd.